



Corrigenda

Corrigenda to “Quercitrin-3'-sulphate from leaves of
Leea guinensis”
[Phytochemistry, 47 (1998) 1171–1173][☆]

P. Op de Beck, M.-G. Dijoux*, G. Cartier, A.-M. Mariotte

Laboratoire de Pharmacognosie, Group pcEBM, UFR de Pharmacie de Grenoble, Domaine de la Merci 38706 LA TRONCHE Cedex, France

The authors regret that the following errors were made.

In abstract, the structure of the new flavonoid sulphate was wrongly assigned, and should be read: quercitin 3-*O*- α -L-rhamnopyranoside-3'-sulphate.

In discussion, we think that mass spectrometry were incorrectly assigned and could cause some mistakes.

p. 1171, right hand column, line 1, $[M + H]^+$ should read $[M + Na]^+$

p. 1171, right hand column, line 2, $[M - Na]^+$ should read $[M - H]^-$

p. 1171, right hand column, line 3, $[ROH]^+$ should read $[M - SO_3 - H]^-$

These corrections were also necessary in experimental part p. 1172.

[☆] PII of original article: S0031-9422(97)00645-6.

* Corresponding author.